

中共重庆现代制造职业学院工学院直属支部委员会工作简报

撰稿人：李燕

【2024-2025 学年 第二学期】

审稿：何春

工学院直属党支部 5 月主题党日集中学习

工学院直属党支部于 2025 年 5 月 21 日在双创中心 208 召开了本月政治理论学习会。由辛晓磊同志领学《论述摘编》核心内容，重点解读习近平总书记关于“作风问题本质是党性问题”“领导干部要带头转变作风”等重要论述。

全体党员深刻认识到，作风建设是党性的外在体现，领导干部作为“关键少数”，必须以“刀刃向内”的勇气自我革命，从“舌尖上的浪费”“车轮上的腐败”等小事小节改起，以“一级带着一级干”的示范效应带动“绝大多数”。结合中共中央党校文章，党支部深入剖析党中央从八项规定入手的战略考量。从延安时期“延安作风打败西安作风”，到新时代“八项规定改变中国”，历史与实践充分证明：作风建设需抓住“关键少数”，以“小切口”推动“大变局”。党员干部纷纷表示，要时刻以“子帅以正，孰敢不正”的自觉，践行“三严三实”，坚决破除形式主义、官僚主义，让“马上就办、真抓实干”成为工作常态。

为深化学习成效，工学院党支部集中学习中央纪委通报

的李献林、叶金广等人违规吃喝典型案例。通过“以案四说”，说纪、说法、说德、说责，党员干部深刻认识到，违规吃喝绝非“小事小节”，而是践踏纪律底线、损害党群关系的“毒瘤”。苏晓军同志在研讨中直言：“这些案例警示我们，作风问题具有顽固性反复性，必须常抓不懈、久久为功，决不能有‘松劲歇脚’的思想”。党支部结合案例开展自查自纠，重点整治“文山会海”“指尖上的形式主义”等问题，推动“减负”与“提效”并重。

党支部书记强调作风建设是攻坚战，更是持久战。今后组织将习近平总书记关于作风建设的重要论述纳入“三会一课”，定期开展“作风建设大家谈”，让“作风建设没有休止符”入脑入心，为全面建设社会主义现代化国家提供坚强作风保障！

